



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10145.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-18 20:06**

Parlex azonosító: **8GVWRJC10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP), Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: " **Hogyan segítik azokat a családokat, ahol az ágyfelszabadítások miatt kórházból hazakerülő beteget ápolnak?** "

Tisztelt Miniszter Úr!

A sajtóban megjelent tájékoztatás szerint az Ön döntése alapján április 19-ig a közfinanszírozott ágyak 50 százalékát, a következő ütemben pedig 60 százalékát kell kiüríteni a kórházakban a koronavírusos betegek ápolása céljából. Az országos tisztifőorvos ennek kapcsán azt mondta, hogy a betegek hazaküldéséről orvosszakmai döntés születik, de senkit nem küldhetnek haza a kórházból úgy, hogy egészségkárosodást szenvedjen.

Az elmúlt néhány napban is kaptunk már jelzéseket arról, milyen megoldhatatlan élethelyzetek elé állítja a családokat a kórházból az ágyfelszabadítások miatt hazaküldött családtagjuk ellátása.

Ennek fényében a következőket kérdezzük Miniszter Úrtól:

1. Hogyan történik majd a kórházakból hazaküldött betegek ellátása? Hogyan vesz ebben részt az ellátórendszer, kaptak-e vagy kapnak-e anyagi, szakmai és egyéb támogatást a házi orvosok és az otthoni szakápolást végzők, hogy a megnövekedett feladatokat el tudják látni?
2. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő finanszírozza-e az otthoni szakápolás várhatóan megnövekvő forrásigényét?
3. Kapnak-e többlet anyagi támogatást a helyi önkormányzatok, ha ők segítik a kórházakból hazaküldött betegek otthoni ápolását?
4. Kapnak-e a családok szakmai, személyi vagy tárgyi segítséget a most hazakerülő beteg családtag, hozzátartozó ápoláshoz?
5. A beteg családtagot, hozzátartozót otthon ápoló és ezért munkát végezni nem tudó vagy

munkavégzésének kényszerű átszervezése miatt jelentős jövedelemcsökkenést elszenvedő személy esetében a kormány kész-e bevezetni legalább a nettó garantált bérminimum összegével megegyező összegű járványügyi ápolási díjat vagy más, a jövedelemkiesést ellensúlyozó támogatást?